

Постоянный комитет по патентному праву

Двадцать девятая сессия
Женева, 3-6 декабря 2018 г.

ОТЧЕТ О МЕЖДУНАРОДНОЙ ПАТЕНТНОЙ СИСТЕМЕ: НЕКОТОРЫЕ АСПЕКТЫ НАЦИОНАЛЬНОГО/РЕГИОНАЛЬНОГО ПАТЕНТНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Документ подготовлен Секретариатом

1. На своей двадцать восьмой сессии, состоявшейся 9–12 июля 2018 г. в Женеве, Постоянный комитет по патентному праву (ПКПП) принял решение обновить информацию о некоторых аспектах национального/регионального патентного законодательства, опубликованную на веб-сайте электронного форума ПКПП, с учетом предложений и замечаний, полученных от государств-членов.
2. Во исполнение этого решения Секретариат обновил веб-сайт электронного форума ПКПП, на котором представлена информация о некоторых аспектах национального/регионального патентного законодательства, в частности об известном уровне техники, новизне и изобретательском уровне (степень очевидности), льготном сроке, достаточности раскрытия сущности изобретения, исключениях из патентуемых объектов, а также ограничениях и исключениях из прав. Ознакомиться со всей этой информацией можно на веб-сайте по адресу: http://www.wipo.int/scp/en/annex_ii.html. Веб-сайт был обновлен на основе сведений, полученных от Аргентины, Японии, Марокко, Республики Молдова, Сингапура и Уганды.
3. Государства-члены и региональные патентные ведомства имеют возможность представить в рамках пункта 4 повестки дня, озаглавленного «Отчет о международной патентной системе: некоторые аспекты национального/регионального патентного законодательства», информацию о последних изменениях в национальном/региональном патентном законодательстве применительно к вышеупомянутым отдельным аспектам или различным иным аспектам патентного законодательства в целом.

[Конец документа]